
Протокол №15 засідання громадської ради при Березівській районній 
державній адміністрації  

  
«30» січня 2025 року                                                            м. Березівка   
  
          Засідання відбулося в малому залі засідань Березівської районної 
державної адміністрації за адресою Одеська обл., м.Березівка, площа 
ім. Т.Г.Шевченка, буд.1. 
          Початок засідання 13:00 год. Закінчення засідання 14:00 год.  
  

Присутні:  
Члени громадської ради при Березівській районній державній 

адміністрації:  
 Ляшик П.І., Донцов О.А., Вірич В.М., Калашник Н.М., Посмітна Н. В.  
Запрошені:  
Лабуш В.В. - голова Березівської районної державної адміністрації;  
Мосійчук В.Л. - голова Березівської районної ради.  
Гаврилюк О.Ф. - начальник відділу освіти, культури, спорту та охорони 

здоровʼя районної державної адміністрації.  
Представник Березівської районної державної адміністрації: 

Чернецький С.В. – начальник відділу цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій, цифровізації, інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю Березівської районної державної адміністрації..  

Відсутні:  
Лотоковський А.І., Краснобаєв М.М з поважних причин. Перебувають в 

лавах ЗСУ. Боронять Україну.  
Голова громадської ради при Березівській районній державній 

адміністрації Петро Ляшик перед початком голосування запропонував 
ухвалювати рішення відкритим голосуванням простою більшістю голосів її 
членів, присутніх на засіданні. Підрахунок голосів на засіданні здійснюється 
головою.  

Інших пропозицій не надійшло:  
Підсумки голосування: «За» - 5, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.  

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ  

  
1. Про затвердження порядку денного засідання громадської ради при 

Березівській районній державній адміністрації.  
2. Доведення загальної суспільно-політичної ситуації, що склалась на 

території України, області, Березівського району. 



3. Про хід проведення в Березівському районі другого етапу проєкту 
«Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги». 

 
1. ПРОСЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного засідання 

громадської ради при Березівській районній державній адміністрації. 

ВИСТУПИВ: Голова громадської ради при Березівській районній 
державній адміністрації Ляшик П.І. ознайомив присутніх з порядком денним 
чергового засідання.  

 
УХВАЛИЛИ: 
Вирішили: затвердити порядок денний засідання Громадської ради.  
Підсумки голосування: «За» - 5, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.  
 

2. ПРОСЛУХАЛИ: Доведення загальної суспільно-політичної ситуації, 
що склалась на території України, області, Березівського району. 

ВИСТУПИВ: Лабуш В.В.  який повідомив, що, ситуація в районі 
залишається стабільною та контрольованою. За період війни спрямованих 
ракетних атак з боку рф на об'єкти критичної інфраструктури району не 
відбувалося. Березівською РВА, органами місцевого самоврядування 
проводиться комплекс заходів з підтримання в належному стані укриттів, 
Пунктів Незламності та пунктів обігріву населення. Особлива увага приділена 
організації оснащення локацій, в яких це передбачено, автономними джерелами 
електропостачання та можливістю зарядки мобільних гаджетів для населення. 
Ведеться системна робота в громадах з питань мобілізації людських та 
матеріальних ресурсів відповідно вимог законодавства. 

УХВАЛИЛИ:  
Прийняти зміст обговореного до уваги.  
Підсумки голосування: «За» - 5, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.  
  

3. ПРОСЛУХАЛИ: Про хід проведення в Березівському районі другого 
етапу проєкту «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги». 

ВИСТУПИЛА: Гаврилюк О.Ф. повідомила, що у всіх громадах 
проведено роботу з реалізації проєкту «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги». 
З грудня 2024 року до січня 2025 року тривав другий територіальний етап 



змагань, який охопив заклади освіти у всіх громадах району. Школи 
продемонстрували належний рівень організації, а учні активно долучилися до 
участі. 

У ході другого етапу відбулися змагання з футзалу, волейболу, баскетболу 
та інших видів спорту, передбачених програмою. У кожній територіальній 
громаді були визначені переможці, які готуються до наступного районного 
етапу. 

На засіданні обговорили підсумки другого етапу, актуалізували дорожню 
карту подальших змагань та окреслили завдання для шкіл і громад на наступні 
етапи. 

Проєкт «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» спрямований на 
згуртування учнів та розвиток їхньої фізичної активності. До змагань залучено 
понад 7 видів спорту, серед яких баскетбол, черліденг, волейбол, футзал, 
спортивне орієнтування, регбі-5 та гандбол. Усі етапи, від шкільного до 
всеукраїнського, дають можливість учням отримати доступ до регулярних 
спортивних активностей. 

Начальник Березівської РВА провів виїзди до територіальних громад, під 
час яких інспектував організацію другого етапу змагань. Зібрані результати та 
напрацьовані рекомендації були передані до Одеської ОВА для подальшого 
моніторингу та підтримки реалізації проєкту. 

Результати другого етапу засвідчили, що громади району активно 
долучилися до проєкту та готові до проведення наступних етапів. 

 
УХВАЛИЛИ:  
Прийняти зміст обговореного до уваги.  
Підсумки голосування: «За» - 5, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.  
  

  

  
Голова громадської ради при Березівській   
районній державній адміністрації                                               П.І. Ляшик              
  
  
  
  
Секретар громадської ради при Березівській  
районній державній адміністрації                                               С.В. Чернецький             
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